Duplikat ;
Statische Berechnung

Reiheneigenheim Tpr Haus 8 u.16

an der fleckenstaller- Sappelstrafie
#
Bauherr : Sidhausbau Gmb.
Der Berechnung liegen tolgende Vorschritten und baupolizeiliche Bestimmungen zu Grunde:

l. Belastungsannahmen im Hochbau:
DIN Blatt Nr.  Ausgabe

1055 Bi. 1: 1940 Bau- und Logerstoffe, Bodenarten und S hDIWkﬂlbﬁ‘lkﬁmmiSSion

23 4443 Eigengewichte von Bauteilen !“'t OKTn ‘957
3. 1451 Nutz- und Verkehrslasten MUNCHEN
4: 1458 Windlast V [ A A
b 4436 Schneelast 6 “: 1 J‘ J‘
Il. Allgemeine Vorschriften:
1050+ 1452 Berechnungsgrundlagen for Stahl im Hochbay
1051 1437 . , Gufeisen im Hochbau
1052: 1844 Holzbauwerke, Berechnung und Ausfohrung
1053: 1452 Berechnungsgrundlage fir Bauteile aus kinstlichen und natirlichen Steinen
1054: 1453 Richtlinien fur die zuldssige Belastung des Baugrundes und der Pfahlgrindungen

tH. Beton und Stahlbeton:
1045-48: 1451 Bestimmungen des Deutschen Ausschusses fur Stahlbeton Teil A mit D

4225: 1451 3 . 3 -
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V. Zuldssige Spannungen: 4 H gqg,- A BED
3= 9 ANS EIGUBER

Beton-Stahl: JL Beton Gite: B ZQS TELEFDN 14@4" &
Korntrennung: 0-7mm; 7-30mm A AR i
Zementart nach DIN 1164

Zementmenge: Q?O kg/m? Fertigbeton

MENEHEN V.-D.-PFORDIEN PLATZ 7

Stampfbeton: Beton Gite B 1o Korntrennung: Kiessand; Zementart nach DIN 1164; Zementmenge: 200 kg/m®

Baustohl: 3742 ge= 1400 - kg/cm* Bauholz Giteklasse X for Dachsiubl

Baugrund Zuldssige Beanspruchung bei zentrischer Belastung « d = 2.5 kg/em? QUf %ewachsenmkl'es

bei exzentrischer Belastung & d = 3,&5

1"

VI. Beilagen zur statischen Berechnung:

Zeichnung "D 04 / 2

Bauingenieur Heinrich Bittner, Minchen FR. 37 45 44
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